



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
COORDENADORIA PERMANENTE DE SELEÇÃO**

CONCURSO PÚBLICO

EDITAL Nº 10/2015 - UFPI

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Comissão Permanente de Seleção (COPESE) torna público retificação do subitem 1.8 do Edital nº 10/2015-UFPI, publicado no DOU, Seção 3, ISSN 1677-7069, Edição Nº 159, de 20 de agosto de 2015, pp 38-44, como segue:

ONDE SE- LÊ:

- 1.8 Jornada de trabalho: 20 (vinte) horas semanais para os cargos de Médico/Clinico Geral e Médico do Trabalho e 40 (quarenta) horas semanais para os demais cargos.

LEIA-SE:

- 1.8 Jornada de trabalho: 20 (vinte) horas semanais para os cargos de Médico/Clinico Geral, 30 (trinta) horas semanais para o cargo de Fisioterapeuta e 40 (quarenta) horas semanais para os demais cargos.

Teresina (PI), 09 de novembro de 2015.

José Arimatéa Dantas Lopes
Reitor da UFPI